Nuestros Talleres: 

Adaptados a todas las edades!!

Proponemos los talleres como modo de organizar diferentes alternativas de ocio, de forma que a través de las actividades de manipulación, de experimentación, de la creatividad y de técnicas de expresión pueda llegarse a realizaciones individuales y/o colectivas aplicables a cualquier contenido.

Los talleres, partiendo de una base metodológica eminente lúdica, de aprendizaje significativo y de la importancia del grupo y de las relaciones interpersonales, se organizarán en función de las áreas de actuación.

Los talleres podrán ser fijos o variables, permanentes o rotativos en el tiempo, en función de las necesidades e intereses de los implicados.

Los talleres que se pueden realizar dependen del tipo de área que se quiera fomentar, así nos encontramos con los siguientes:
1. Taller de teatro y expresión escénica. 

A través de este taller se desarrollan las habilidades expresivas y artísticas, logrando confianza en sí mismos, expresividad y soltura en la comunicación y el lenguaje. Con todos los recursos aprendidos en el taller, crearán su propia obra teatral o teatro, o hasta un musical, dependiendo de sus inclinaciones y creatividad.

2. Taller de música y danza. Psicomotricidad.
Dominio, control y desarrollo psicomotor.

Los participantes encontrarán un espacio para sentir la música y crear sin miedo. Expresar y jugar con el cuerpo lo que nos sugiere la música y el descubrimiento de varios instrumentos y formas de expresión musical, incluso de tierras lejanas o tiempos antiguos, motivan la creación individual y grupal con un método sencillo.

3. Taller de Pintura y expresión artística. 

Mediante la expresión plástica los participantes pueden aprender técnicas de acuarelas, acrílicos, temperas, óleos, así como trabajar la arcilla, etc. Se intentará experimentar con estos materiales para conocer las formas, los colores y los diferentes usos que tienen.

4. Taller de Juegos. 

Creación de juguetes, canciones y juegos tradicionales.

5. Taller de creación de marionetas. 
Creación de títeres y marionetas a través de actividades manuales.

6. Taller de gimnasia y predeporte. 

Este taller pretende desarrollar habilidades psicomotrices, predeportivas y deportivas, logrando un desarrollo bio- psico- social del participante. 

Cualquier limitación o descuido del aspecto motor tiene efectos duraderos en las demás dimensiones de la personalidad; por el contrario si  incentivamos adecuadamente la actividad motriz de cada participante estimularemos el buen desarrollo personal de cada uno.

7. Taller de Animación a la Lectura. 
Creación literaria, expresión Oral y escrita. Cuentacuentos.

Se plantea la animación a la lectura como una actividad donde se anima, se motiva a los participantes a acercarse a los libros de una forma creativa, lúdica y placentera. La idea es despertar en los participantes una sensibilidad que les haga descubrir el placer que les puede dar la lectura. Se favorecerá un clima de diálogo, reflexión y trabajo en equipo para fomentar la creatividad y la imaginación en los procesos comunicativos tanto oral como escrito.

8. Taller de Técnicas y Apoyo al Estudio. 
9. Taller de Educación en Valores. 

La educación en valores es el proceso que ayuda a las personas a construir racional y autónomamente sus valores. Proporcionar a los participantes las herramientas necesarias que nos ayuden a convivir con la equidad y comprensión necesarias para integrarnos como individuos sociales y como personas únicas, en el mundo que nos rodea.

10. Taller de Educación Intercultural. 
La interculturalidad(mezcla de culturas) como valor universal surge como un horizonte de futuro al que debemos atender. Esta educación es una vía que promueve el intercambio entre los participantes para trabajar conjuntamente la educación en valores.

11. Taller de Coeducación. 

Mediante estos se trabajan distintas áreas fomentando la educación no sexista y alentando el desarrollo y expresión personal de cada participante. 

12. Taller de Educación para la Paz. 

Se trabajan especialmente las reglas de relación social por los participantes y la reconstrucción del debate de la violencia y la no violencia para construir por ellos mismos el discurso de la Paz.

13. Taller de Comercio Justo o con Justicia.
14. Taller y/o Jornadas de Educación Ambiental. 
Otros Talleres y actividades:

· Taller de iniciación al masaje y relajación.

· Taller de creación de Belenes.

· Taller de adornos de Navidad (tarjetas navideñas,.)
· Dinamización de exposiciones y otros eventos. Enlace (sección principal 1: Animación de eventos)
· Excursiones, rutas y visitas (itinerarios programados). Enlace (archivo: excursiones)
* Para Impartir estos talleres contamos con personal profesional y cualificado para llevar a cabo las actividades satisfactoriamente. 

Información y reservas: 636 89 22 27

